

Сельская НОВЬ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ВТОРНИК, 4 июня 2013 года

№45 (9945)

Олимпиада профессионального мастерства

ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО ПАХАРЯ

Региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по профессии «тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» и специальности «механизация сельского хозяйства» нынче проходил в Починковском районе на базе ПУ-29. Особо приятно, что учащийся этого образовательного учреждения Александр Ежов стал победителем соревнования молодых пахарей.

В первый день на автодроме училища конкурсанты на тракторах МТЗ-80 отрабатывали практические задания по тракторным «змейкам», «восьмёркам», постановке трактора в условный бокс задним ходом, разворот методом «ласточкин хвост» при включённой задней передаче – это задания практического экзамена гостехнадзора на профессиональную квалификацию. На теоретическом тестировании нужно было продемонстрировать знания правил дорожного движения и безопасности эксплуатации трактора и самоходных машин. Получился своеобразный экзамен, на котором 8 учащихся ПУ-29, ПУ №27 (Сычёвка), ПУ №32 (Ельня), Демидовского и Козловского аграрно-технологических техникумов, Высоковского сельскохозяйственного техникума продемонстрировали уровень подготовки.

Главные события развернулись на второй день соревнований – на вспашке земельного участка размером сто на двадцать метров, выбранного социальным партнёром ПУ-29 – районным управлением сельского хозяйства – у деревни Бердибяки. Вспашка с древнейших времён является основой земледельческого труда. Это одна из наиболее ответственных и энергоёмких операций полеводства. Качество пахоты, организация и сроки её выполнения играют немаловажную роль в повышении урожайности сельскохозяйственной продукции. По деловитости и основательности, с которой молодые механизаторы приступали к выполнению заданий, чувствовалось, что предназначение выбранной профессии они прекрасно осознают. Каждый самостоятельно разметил выделенный участок, чтобы одну половину пахоты обработать всвал, а вторую – вразвал. Тут нужны как теоретические знания, так и практические навыки по разбивке поля на загоны. Этому посвящен отдельный предмет учебного курса «Организация и технология механизированных работ в сельском хозяйстве».

Оценивалась вспашка по 10-балльной системе, по позициям прямолинейность борозды, слитность пахоты, заделка дернины и так далее. Представители образовательных учреждений настолько при-



стально контролировали работу жюри, по несколько раз всё перемеряя и перепроверя, что о предвзятости не могло быть и речи. Несмотря на проливной дождь наставники не оставляли своих подопечных одних в поле ни на минуту. Начальник районного управления сельского хозяйства М.А. Анищенко, главный агроном управления Ю.В. Ковалёв и фермер из Мухоморова В.И. Иванов оценивали работу молодых пахарей под пристальным надзором педагогов и мастеров производственного обучения. Поэтому и итоги работы жюри оспаривать не было поводов. Кстати, тракторы МТЗ-82, укомплектованные плугами с предплужниками, для соревнований предоставили фермеры В.И. Иванов и Е.П. Самусев из Сельца.

Несмотря на то, что участники олимпиады обучаются в начальных и средних профессиональных образовательных учреждениях, рабочую квалификацию им нужно

было продемонстрировать одинаковую. Тем не менее задания при оценке вождения трактора были даны разные, и в конечном итоге лидерами стали двое: среди средних профессиональных образовательных учреждений – студент Козловского аграрно-технологического техникума Сергей Мостачёв, среди начальных – Александр Ежов из ПУ-29. Кстати, его брат в прошлом году стал победителем этой же олимпиады, проходившей в Демидове, а отец Сергей Фёдорович – тоже выпускник ПУ-29, работает механизатором в Хиславичском районе. Подготовил обоим лидеров олимпиады мастер производственного обучения Алексей Сергеевич Белых, по признанию которого за несколько недель этого сделать невозможно. Весь коллектив училища на протяжении трёх лет помогал своим способным, добросовестным, старательным ученикам осваивать азы профессии. Но не менее важный

вклад в воспитание будущих пахарей, конечно, внёс отец, прививая сыновьям любовь и уважение к крестьянскому труду, с малых лет вовлекая их в сельскохозяйственный производственный процесс.

К проведению олимпиады весь коллектив ПУ-29 подключился с энтузиазмом. Стремилась не только создать условия для демонстрации уровня профессиональной подготовки молодых механизаторов, а и радушно принять гостей. Была организована экскурсия на родину А.Т. Твардовского – «Хутор Загорье», вечер знакомств команд, с презентациями, концертом художественной самодеятельности. К торжественному открытию олимпиады работники культуры района подготовили концерт. Особенно оптимистично держалась вокальная группа Стригинского Дома культуры: ливень, казалось, только раззадорил артистов и сделал их выступление ещё более вдохновенным. Военская часть Ёлки помогла развернуть импровизированный полевой стан с палатками. Депутат городского Совета С.А. Давыдов помог приобрести сертификаты, памятные вымпелы участникам олимпиады и кубки победителям. Учащимся Починковской средней школы №2, прибывшим в качестве зрителей, из-за непогоды пришлось наблюдать за происходящим из палаток. Но хочется надеяться, что и оттуда им было хорошо видно, насколько серьёзно подготовились конкурсанты, а самое главное, насколько уважительно относятся к выбранной профессии. Конечно, для повышения престижа труда механизатора таких мероприятий недостаточно. Но тем приятнее видеть молодёжь, которая не боится ни тяжелого труда, ни высокой ответственности.

В сельском хозяйстве от мастерства пахаря очень многое зависит. Сегодня в этой отрасли востребован специалист, обладающий большим объёмом агрономических и технических знаний, в совершенстве владеющий техникой, на которой работает. В ходе конкурса выяснилось, что в подрастающей смене такие перспективные люди есть. Третий год, как после длительного перерыва возродилась олимпиада профессионального мастерства, хочется пожелать этому мероприятию и в дальнейшем сохранить такой же напряжённый соревновательный дух и перерасти в большой молодёжный праздник.

С. ЕРМАКОВА.

На снимке: мастер производственного обучения А.С. Белых, А. Ежов, директор ПУ-29 О.В. Сычёва.

В администрации области

ЛУЧШИЙ ВРАЧ ГОДА

В Смоленской области в пятый раз прошёл конкурс «Лучший врач года».

Нынче в нём приняли участие 28 работников смоленских больниц. Конкурс проводился по 12 врачебным специализациям. Победителями названы 13 врачей.

«Лучшим акушером-гинекологом» признана Марина Геннадьевна Шедова, заведующая акушерско-гинекологической службой Починковской ЦРБ.

ГОСПОДДЕРЖКА ФЕРМЕРАМ

С 30 мая в регионе стартует конкурс по предоставлению грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства начинающим фермерам, а также на получение ими единовременной помощи на бытовое обустройство.

Конкурс, организатором которого выступает областной департамент по сельскому хозяйству и продовольствию, проводится в рамках долгосрочной целевой программы «Поддержка малых форм хозяйствования в Смоленской области» на 2012 – 2014 годы.

Получить финансовую помощь могут главы крестьянских фермерских хозяйств, которые не только зарегистрированы на Смоленщине, но и постоянно здесь про-

живают, а также осуществляют свою деятельность не более двух лет со дня регистрации. Максимальный размер гранта, на который могут рассчитывать заявители, составляет 1,5 миллиона рублей, единовременной помощи – 250 тысяч рублей.

Заявки принимаются с 30 мая по 28 июня 2013 года в администрации Смоленской области (214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию, каб. № 287). Сам конкурс состоится 18 июля.

Контактные телефоны – (4812) 29-10-85, 29-10-87, 29-10-88, 38-63-16.

НА РЕМОНТ ГТС

Губернатор Алексей Островский подписал постановление администрации Смоленской области об утверждении распределения субсидий для финансирования расходов бюджетов муниципальных образований на капитальный ремонт гидротехнических сооружений (ГТС).

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Смоленской области» на 2013-2020 годы семь муниципалитетов области получат в этом году на указанные цели 31,6 млн. рублей. В том числе 4,5 млн. рублей – Починковский район.

Победители Всероссийского конкурса

УВЕЛИЧИВАЮТ ПЕНСИОННЫЕ ВЗНОСЫ

Конкурсная комиссия Пенсионного фонда России назвала победителей Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию в 2012 году».

Для участия в конкурсе допускались работодатели, своевременно и в полном объёме перечисляющие взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование в бюджет ПФР. На этих предприятиях нет жалоб на нарушения пенсионного законодательства.

В Смоленской области победителями Всероссийского конкурса стали 11 организаций и 2 индивидуальных предпринимателя. В их числе ООО «Родник» и СПК «Дружба» Починковского района.

Сельхозкооператив «Дружба» создан в 1999 году. Сегодня это одно из лучших сельхозпредприятий не только нашего района, но и Смоленской об-

ласти. Его бессменный руководитель Владимир Борисович Соловьев отмечен многими наградами, его фамилия занесена в энциклопедию «Лучшие люди России». Кооператив уделяет большое внимание передовым технологиям в растениеводстве, животноводстве, кормопроизводстве и в селекционной работе. Здесь трудятся более 120 человек, которые имеют стабильную зарплату и надежные социальные гарантии. Работники СПК уверены в завтрашнем дне, что в нынешних условиях очень важно для каждой семьи.

СПК «Дружба» – не просто стабильный плательщик страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, но и увеличивает их размеры

из года в год.

ООО «Родник» создано на базе обанкротившегося МУП «Починковский ЖЭУ». Более шести лет возглавляет предприятие Сергей Петрович Шапкин. Ранее убыточное, оно стало рентабельным и ежегодно увеличивает объёмы оказываемых услуг и соответственно доходы. В коллективе около 100 рабочих. Каждый год, исходя из возможностей, руководитель «Родника» старается повышать работникам зарплату, а соответственно и страховые взносы в Пенсионный фонд.

В. ГОЛИКОВА,
зам. руководителя
отделения Пенсионного
фонда в Починковском
районе.

Патриотическое воспитание

СДАЁМ НОРМЫ ГТО

В канун Дня Победы на базе Шаталовской средней школы прошёл районный спортивный праздник по сдаче норм ГТО, организованный по инициативе и при непосредственной поддержке территориального отделения ДОСААФ России в Починковском районе.

В марте этого года во время крупных соревнований по самбо президент В.В. Путин высказал мнение, что было бы правильно и полезно возродить в школах сдачу норм ГТО: это способствовало бы повышению интереса подростков к занятиям физкультурой и спортом и военно-патриотическому воспитанию.

Центральное руководство ДОСААФ России незамедлительно отреагировало на данную идею и рекомендовало организациям в регионах начать работу по подготовке школьников к сдаче норм ГТО.

Починковское районное отделение ДОСААФ, а также Вяземское, первыми на Смоленщине уже в этом учебном году сумели провести в своих районах массовые соревнования по сдаче норм ГТО.

Большую помощь руководителю местного отделения ДОСААФ И.В. Процаку в организации спортив-

ного праздника оказала заместитель директора по воспитательной работе Шаталовской средней школы Е.В. Харитоненкова. Признателен Игорь Владимирович директору этой школы И.С. Мамичевой за согласие принять у себя соревнования.

О их проведении все школы были заблаговременно проинформированы. Но в силу различных объективно-субъективных причин, кроме шаталовцев, откликнулись на приглашение ещё лишь учащиеся Васьковской средней школы. В итоге на старт вышли 23 юноши допризывного возраста (9-11 классы). Они соревновались в выполнении шести обязательных нормативов ГТО – беге на 100 и 1000 метров, прыжках в длину, метании гранаты, отжимании и стрельбе. Одиннадцать ребят показали отличные результаты и получили значки ГТО. Большинство участни-

ков награждены грамотами за успешные результаты в личном первенстве.

Эти достижения пригодятся парням при поступлении в вузы, наверняка будут учитываться комиссией при призыве на срочную армейскую службу.

Стоит отметить, что в числе судей соревнований работали ветераны ДОСААФ, бывшие кадровые офицеры Российской Армии В.В. Богданов и С.М. Чикало.

Девушки, на сей раз выступавшие лишь в роли болельщиков, также изъявили желание сдавать нормы ГТО. И в следующем году, как пообещал И.В. Процак, им будет предоставлена такая возможность. Рассчитывает руководство ДОСААФ и на активное участие всех школ района в этих соревнованиях. Во всяком случае, как подчеркнул Игорь Владимирович, намерены вести активную

разъяснительную работу среди учащихся, пропагандировать виды спорта, входящие в комплекс ГТО. Интересующие вопросы можно задавать по телефону 4-16-38.

Возвращаясь к спортивному празднику, нужно добавить, что поприветствовать и воодушевить юных физкультурников в Шаталово приехали с показательными выступлениями бойцы Центра рукопашного боя г. Смоленска. С напутствиями к старшеклассникам обратились представители командования воинской части п. Шаталово.

В завершение соревнований было объявлено о создании в Шаталовской школе под эгидой районной организации ДОСААФ клуба допризывной молодёжи «Звезда», цель которого – подготовка мальчишек к службе в Вооружённых Силах РФ. И, чествуя победителей, под звуки государственного гимна вместе с флагом ДОСААФ России подняли флаг клуба «Звезда».

И. ГУЛЕНЦОВА.

На снимке: участники, организаторы и судьи соревнований.



Возвращаясь к теме

ОДН «ОБРЕЖУТ» НОРМАТИВОМ

Применение новой схемы оплаты за коммунальные услуги вызвало в области рост социальной напряжённости. Губернатор А.В. Островский направил инициативные предложения по урегулированию ситуации в адрес министерства регионального развития Российской Федерации и министерства труда и социальной защиты населения.

На основе обращений руководителей из других субъектов РФ постановлением правительства от 16.04. 2013 № 344 были внесены изменения в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденные постановлением Правительства РФ от 23.05. 2006 №306, и Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные постановлением Правительства РФ от 06.05. 2011 №354.

Какие именно нововведения утвердило правительство? Вводится новый порядок оплаты за общедомовые нужды, размер которой будет «обрезан» нормативами. Их величину до 1 июня должны утвердить региональные власти. Отопление и водоотведение будут оплачиваться только индивидуально, общедомовые нужды исключаются. Снимать данные с приборов учета ежемесячно теперь не обязательно, а право потребителя, то есть передавать информацию о показаниях счётчиков не требуется в фиксированные сроки. Упрощается процедура установления факта оказания коммунальной услуги ненадлежащего качества. Вводится процедура определения состава общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, используемого для расчета размера платы за ОДН. Определяется порядок составления акта об установлении количества временных жильцов (не зарегистрированных в жилом помещении в установленном порядке) с возможностью перерасчета размера платы за коммунальные услуги.

Много жалоб возникло на получение льгот по оплате ЖКХ при наличии долгов по ОДН. По закону, если у граждан,

получающих денежные выплаты на оплату услуг ЖКХ, имеется задолженность более двух месяцев подряд, выплата указанных сумм должна быть им приостановлена или прекращена. При этом возобновление выплаты, или ее назначение, может осуществляться либо при погашении задолженности, либо при заключении соглашения о реструктуризации (погашении) долга с предприятиями жилищно-коммунального комплекса.

В регионе сложилась ситуация, при которой граждане отказываются оплачивать коммунальные ресурсы на ОДН, так как их объем «непрозрачен», а численность ОДН в ряде случаев завышена. С учетом представленных изменений будет решаться вопрос о пересмотре информации о наличии (отсутствии) задолженности по оплате коммунальных услуг на общедомовые нужды, имеющейся у ресурсоснабжающих организаций. Однако до его решения и в целях обеспечения прав граждан на меры социальной поддержки по оплате услуг ЖКХ департамент Смоленской области по социальному развитию рекомендует гражданам, получающим денежные выплаты на оплату услуг ЖКХ и имеющим задолженность по оплате ОДН более двух месяцев подряд, заключить соглашение о реструктуризации (погашении) долга с ресурсоснабжающей организацией и предоставить его в органы социальной защиты населения по месту жительства для возобновления (продолжения) выплаты указанных сумм. Разрабатываются изменения в региональное законодательство, позволяющие восстановить сроки получения отдельными категориями граждан указанных мер социальной поддержки в случае их прекращения.

С. ЕРМАКОВА.

Дети - наше будущее

«Я ХОЧУ ЖИТЬ В СЕМЬЕ!»



Владимир А., ноябрь 2000 года рождения. Спокойный, доброжелательный, ласковый, любознательный, увлекается конструированием и моделированием.
Есть брат.



Михаил Б., февраль 2001 года рождения. Щедрый, вспыльчивый, замкнутый, увлекается спортом, рисованием, конструированием.
Братьев и сестер нет.



Кристина В., февраль 1998 года рождения. Доброжелательная, общительная, любит рисовать, читать, заниматься рукоделием.
Есть брат.



Александр К., апрель 2004 года рождения. Общительный, ласковый, дружелюбный, любит рисовать и конструировать.
Братьев и сестер нет.

Возможные формы устройства для всех этих детей: усыновление, опека, приемная семья. Контактный телефон для потенциальных родителей 4-16-98.

Вести из школ

ШКОЛА
ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

С сентября по май двенадцать дошколят из Починка и Прудков, которым в новом учебном году идти в первый класс, занимались в школе раннего развития на базе Починковского Центра дополнительного образования.

С ребятами работали опытные педагоги Центра. В расписании уроков значились: математика, английский язык, ритмика, а также «Окружающий мир» и «Азбука творчества». Занятия проводились два раза в неделю – по вторникам и субботам. Дети посещали их с удовольствием, и не только многое узнали, многому научились, но и стали более дисциплинированными, ответственными, у них появились новые друзья.

По окончании обучения все ребята получили красочные дипломы выпускника и памятки будущим первоклассникам. И сувениры от участников творческого объединения «Флорист» (руководитель Л.И. Борисова).

Сами дошколята тоже в долгу не остались, выступив перед педагогами и родителями с концертными номерами, продемонстрировав умение решать логические задачи, навыки владения английским и приготовив сувениры, сделанные своими руками в кружке «Азбука творчества».

Мы, родители, благодарны коллективу Центра дополнительного образования за хороший уровень подготовки детей в школе раннего развития и рекомендуем посещать её дошколятам в новом учебном году.

От имени родителей
Л. ЧЕРНЕНКОВА,
г. Починок.

В ОТВЕТЕ
ЗА ПРИРОДУ

В Мачулинской средней школе прошел конкурс плакатов «Мы в ответе за нашу природу», в котором участвовали ученики 5-11 классов.

Для ребят с 1 по 4 классы был организован тематический конкурс рисунков.

Также состоялась общешкольная акция «Чистая школа, чистая деревня». Учащиеся и педагоги привели в порядок цветники, убрали и благоустроили пришкольную территорию, навели чистоту возле домов. В планах – помочь в уборке придомовых территорий одиноким пенсионерам.

В ходе акции установили плакат возле реки, где любят отдыхать наши односельчане, с напоминанием беречь природу. Эскиз нарисовала ученица 11 класса Надежда Новикова, установили транспарант восьмиклассники Сергей Зуев и Кирилл Шемяков.

Ксения ШАРАХОВА,
ученица 7 класса Мачулинской средней школы.

СПАРТАКИАДА
В БОРЩЕВКЕ

Районный совет ветеранов и инвалидов совместно с Починковской детско-юношеской спортшколой и городским «Спорткомплексом» организовали для воспитанников Борщевской школы-интерната спартакиаду по легкой атлетике.

Соревнования посвящены 68-й годовщине Великой Победы и 70-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Ребята состязались в беге на 30 метров, в прыжках в длину, на скакалке и в метании мяча.

Высокие спортивные результаты показали Денис Михайлов и Степан Панкратов. Они будут представлять район на областных соревнованиях, посвященных 25-летию Всероссийской организации инвалидов, которые пройдут летом.

Победители и призеры награждены грамотами и подарками от областной ВОИ и МБУ «Спорткомплекс».

В. ЗЕРНОВ,
председатель районного совета ветеранов и инвалидов.

Культура

ЭХО «СКОРПИОНОВ» НА ПОЧИНКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Состоявшийся недавно в Починковском городском Доме культуры концерт рок-группы «Scorpions Tribute Band», к величайшему сожалению, прошёл почти незаметно, не привлёк должного внимания зрителей.

Хотя в недостаточной рекламе упрекать организаторов концерта нельзя — оповещать о нём начали ещё за два месяца, предварительно было продано лишь около десятка билетов. Кстати, цена их составляла 250 рублей, что вполне нормально для исполнителей такого уровня в провинции.

На интернет-сайтах можно прочесть следующее: «История группы берёт начало в 1984 году, когда венгерский подросток Шандор Борнемисса побывал на первом концерте «Scorpions» в Будапеште и загорелся мечтой собрать свою группу и играть любимые песни в рок-клубах на профессиональном уровне. На сцене участники ансамбля во всём имитируют легендарных «Scorpions» — в концертных нарядах, инструментах, движениях».

Поясним, что трибьютом в данном контексте считается любой музыкант, певец или группа, специализирующийся на исполнении оригинальных композиций известного артиста.

Перед началом концерта в Починке исполнительный директор концертного агентства «Успех», тур-менеджер группы Михаил Васильевич Цебусов объяснил зрителям, как и почему они оказались в нашем городе: группа с апреля гастролировала в России в рамках тура Рязань-Москва-Иваново. В Починке живут родственники М. Цебусова, он часто гостил в нашем райцентре, вот и решил показать починковцам лучших европейских двойников легендарных «Scorpions».

Впечатлило знакомство с творчеством «Scorpions Tribute Band» Александра Козлова — художественного руководителя Починковского ГДК и руководителя известного в районе вокально-инструментального ансамбля «Другая сторона». По его мнению, своё трибьют-шоу венгры делают очень профессионально. Сам Александр не просто познакомился и пообщался с гостями, а весь следующий день радовал вместе на концерте в Смоленске,

где играл у них на «разогреве» с местной группой «Химера». Кстати, этот известный в областном центре коллектив имеет непосредственное отношение к Починку: его руководителем и менеджером является выпускник Починковской школы №2 Роман Кречетов.

В числе неравнодушных зрителей был и 47-летний Вячеслав Серёгин, который обожает рок настолько, что знает тексты некоторых песен «Scorpions» наизусть. — Как ни странно, понравилось! — поделился он впечатлениями. — Даже несмотря на то, что это всего лишь подобие тех «Scorpions», которыми мы восхищались в юности.

18-летний житель Починки Игорь Горяной случайно проходил мимо ДК и услышал доносившиеся оттуда знакомые мелодии. Решил зайти и, по его словам, сначала не поверил глазам, увидев на сцене копию «Скорпионов» и то, как потрясающе они выступали. Игорю, который только учится играть на гитаре, повезло дважды: на память о встрече с венгерскими музыкантами у него остался медиатор, подаренный после концерта соло-гитаристом группы.

Концерт почти целиком состоял из хитов, исполняемых оригинальной группой в разные периоды своей творческой карьеры. Прозвучала и легендарная композиция «Wind of Change», которая навсегда связала судьбу нашей страны и историю группы «Scorpions». Именно концерт «Scorpions» в 1988-м стал первым выступлением зарубежной рок-группы на советской сцене. В тот год «Скорпионы» дали около десяти концертов на сцене спортивно-концертного комплекса имени Ленина (ныне СКК «Петербургский»).

Что касается концерта «Scorpions Tribute Band» в Починке — осталась масса позитива. Впечатлил пронзительный и гибкий голос солиста, который точно копировал все



движения оригинала, а в перерывах между песнями трогательно разговаривал с залом, используя русские слова, тем самым показывая свое уважение к России. Не менее сильное впечатление произвело барабанное соло, позволяющее остальным музыкантам отдышаться и ставшее плавным переходом во вторую часть концерта.

Всем известную композицию «Still Loving You» зрители подхватили и пели стоя, подняв зажжённые зажигалки. Заключительная песня этого особенного концерта — «Winds of change», название которой («Ветер перемен») позволяет надеяться на то, что ветер «Scorpions» также может

измениться, и они ещё вернутся в наш Починок!».

«Мы увидели в роке искусство, настолько там всего было в меру, — так оценила увиденное директор ГДК В.А. Кирпичёва, не большая поклонница и тем более не фанатка данного жанра, но которой по работе доводится встречаться со многими коллективами и исполнителями. — Такие зрелища нужны и молодёжи и старшему поколению, это объединяет и сближает. И бывает обидно, когда усилие организаторов подобных, действительно стоящих мероприятий, не увенчиваются должным успехом...».

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Экологическая акция

НА ПЛЯЖЕ ЧИСТО

Многим в нашем районе известен пляж на озере возле деревни Пивовка. Это излюбленное место отдыха жителей не только Прудковского сельского поселения, но и Починка.

К сожалению, отдыхающие нередко оставляют на берегу мусор: бутылки, пластиковые и стеклянные, иногда даже бросают их в воду, полиэтиленовые пакеты, бумажки и многое другое. В прошлом году администрация поселения установила мусорные баки, но это мало помогло.

В преддверии приближающегося купального сезона коллектив педагогов и учащихся Прудковской средней школы совместно с администрацией Прудковского сельского поселения приняли решение о проведении субботника на пляже. Ученики вместе с учителями убрали прилегающую к озеру территорию и установили баннер, призывающий к чистоте и порядку. Администрация обещала вывоз мусора.

В Год экологии мы должны как можно больше внимания уделять проблемам нашего района,



связанным с охраной окружающей среды. Просим всех отдыхающих бережнее относиться к природе, не оставлять после себя мусор, чтобы на пляже было приятно и безопасно отдыхать и взрослым и детям.

Вероника ПАНФЁРОВА,
ученица 11 класса
Прудковской средней
школы.

Криминальная хроника

Преступления и происшествия на территории Починковского района, зарегистрированные в дежурной части МО МВД России «Починковский» в период с 22 по 29 мая 2013 года.

ОБНАЛИЧИЛИ С КАРТЫ

Очередной жертвой жульничества с банковскими картами стал 66-летний житель Смоленского района. По заявлению пострадавшего от 22 мая, ранее с принадлежащей ему банковской карты похищено 15000 рублей. Деньги были обналичены в банке, расположенном в помещении одного из банков в городе Починке. В ходе проверки изъяты документы.

ВЕЛОСИПЕД НАШЛИ

В период с 8 до 14 часов 27 мая со двора жилого дома на улице Урицкого в Починке похищен оставленный без присмотра велосипед «Аист», принадлежащий 62-летней хозяйке. По горячим следам установлено, что кражу совершил 47-летний местный житель. Ему же инкриминируется и хищение в период с 20 по 27 мая из сарая той же гражданки 50-литровой алюминие-

вой кастрюли. Похищенное изъято, проводится проверка.

ИЗБИТ ПОДРОСТОК

Около полуночи 23 мая в деревне Лысовка ранее судимый 58-летний местный житель избил скалкой 17-летнего жителя посёлка Шаталово. В результате пострадавший получил перелом плечевой кости.

УКРАЛИ СУМОЧКУ

Дамская сумочка с тысячей рублей и сотовым телефоном «Филипс» стали добычей вора в ночь на 26 мая в кафе-баре на улице Октябрьской в Починке. Своё добро оставила на столе без присмотра 23-летняя жительница Смоленска.

УГРОЖАЛ УБИТЬ

23 мая поступил материал проверки по факту угрозы убийством в деревне Кубарки. В вечернее время после совместного распития спиртного и возникшей ссо-

ры возле животноводческой фермы сельхозкооператива 26-летний неработающий житель деревни Захаровка угрожал убийством 25-летней местной жительнице. При проверке сотрудниками полиции у него изъята отвёртка. К подозреваемому применена мера пресечения — подписка о невыезде.

ОБВОРОВАЛИ ДАЧУ

В период с 23 по 25 мая в деревне Пересна неизвестные взломали дверные зампы и обворовали дачный домик, принадлежащий 42-летнему местному жителю. Заявивший о краже хозяин недосчитался двух 40-литровых алюминиевых фляг и 15-метрового электрического кабеля. На месте происшествия изъяты отпечатки рук злоумышленников.

Ю. ДРОБЖЕВ,
начальник дежурной части
МО МВД России
«Починковский».

Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом информирует

Информационное сообщение

Организатор торгов — Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области сообщает о результатах проведенного 29.04. 2013 г. аукциона по продаже земельных участков из категории земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения:

Лот №1 — земельный участок площадью 800 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0320144:63, расположенный на расстоянии 25 м северо-восточнее дома №4а по переулку Ленина в г. Починке Смоленской области, для строительства магазина с игровой детской площадкой.

Победитель аукциона — Ф.В. Поцелуев.
Лот №2 — земельный участок площадью 30 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0400101:604, расположенный на расстоянии 20 м южнее дома №42 по ул. Школьной в д. Мурыгино Починковского района Смоленской области, для строительства индивидуального гаража.

Победитель аукциона — Н.В. Чепелова.
Лот №3 — земельный участок площадью

12000 кв. м, с кадастровым номером 67:14:1820101:215, расположенный по адресу: д. Мачулы, Шаталовское сельское поселение, Починковский район, Смоленская область, для рекреационных целей.

Победитель аукциона — ООО «ОТЕЛЬ Усадьба «Лафер» в Герчиках»;

Лот №4 — земельный участок площадью 36505 кв. м, с кадастровым номером 67:14:1820101:213, расположенный по адресу: д. Мачулы, Шаталовское сельское поселение, Починковский район, Смоленская область, для рекреационных целей.

Победитель аукциона — ООО «ОТЕЛЬ Усадьба «Лафер» в Герчиках»;

Лот №5 — земельный участок площадью 11920 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0410101:26, расположенный по адресу: д. Лихачево, Лосненское сельское поселение, Починковский район, Смоленская область, для рекреационных целей.

Аукцион по лоту №5 признан несостоявшимся, так как после трехкратного объявления начальной цены земельного участка, предло-

жений не поступило.

Лот №6 — земельный участок площадью 3120 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0410101:25, расположенный по адресу: д. Лихачево, Лосненское сельское поселение, Починковский район, Смоленская область, для рекреационных целей.

Аукцион по лоту №6 признан несостоявшимся, так как после трехкратного объявления начальной цены земельного участка, предложений не поступило;

Лот №7 — земельный участок площадью 34482 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0050101:252, расположенный по адресу: д. Яново, Лосненское сельское поселение, Починковский район, Смоленская область, для рекреационных целей.

Победитель аукциона — ООО «ОТЕЛЬ Усадьба «Лафер» в Герчиках»;

Лот №8 — земельный участок площадью 50932 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040103:331, расположенный севернее д. Мачулы Шаталовского сельского поселения Починковского района Смоленской области, для сельскохозяйственного производства.

Победитель аукциона — ООО «ОТЕЛЬ Усадьба «Лафер» в Герчиках»;

Лот №9 — земельный участок площадью 74925 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0000000:338, расположенный юго-западнее д. Лихачево Лосненского сельского поселения Починковского района Смоленской области, для сельскохозяйственного производства.

Аукцион по лоту №9 признан несостоявшимся, так как после трехкратного объявления начальной цены земельного участка, предложений не поступило.

Лот №10 — земельный участок площадью 102391 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0000000:342, расположенный южнее д. Станьково Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, для сельскохозяйственного производства.

Победитель аукциона — ООО «ОТЕЛЬ Усадьба «Лафер» в Герчиках».

Основание проведения аукциона — распоряжение Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 12.03. 2013 года №220-р «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков из категории земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения».